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Доклад 
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               Администрация Горненского городского поселения осуществляет свою деятельность во взаимодействии с Собранием депутатов Горненского городского поселения, муниципальным учреждением культуры «Библиотека Горненского городского поселения». 

Все этапы бюджетного процесса (утверждение, уточнение, исполнение бюджета поселения, ведение бюджетного учета и составление отчетности) проведены в 2017 году в порядке, утвержденном Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Горненском городском поселении.

Показатели проекта бюджета Горненского городского поселения на 2017 год базировались на показателях прогноза социально-экономического развития Горненского городского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, и в соответствие с основными направлениями бюджетной и налоговой политики Горненского городского поселения на 2015-2018 годы. 

Вопросы утверждения бюджета Горненского городского поселения и отчета о его исполнении вынесены и рассмотрены на публичных слушаниях. В Собрание депутатов Горненского городского поселения материалы по бюджету представлены для утверждения в установленные законом сроки. 

Бюджетная и налоговая политика проводилась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и была направлена на сохранение и развитие доходного потенциала, ориентирована на режим жесткой экономии бюджетных средств, повышение эффективности бюджетных расходов, сохранение социальной направленности. 

Основные задачи по исполнению бюджета поселения в 2017 году: 

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Горненского городского поселения; 

- экономия и оптимизация бюджетных расходов; 

- сохранение режима жесткой экономии бюджетных средств; 

- создание условий для социально-экономического развития территории в целях увеличения налогооблагаемой базы; 

- повышение эффективности управления муниципальной собственностью; 

- содействие сокращению задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджет поселения и повышению уровня их собираемости. 

Проект бюджета на 2017 год сформирован в системе планирования и исполнения бюджета «АЦК - Планирование». Формирование бюджетной отчетности осуществляется в программном продукте «АЦК - Финансы»». Организована и проведена работа по формированию и ведению ведомственных перечней государственных (муниципальных услуг) и работ в системе «Электронный бюджет». 

В целях повышения качества управления муниципальными финансами ведется дальнейшая работа в системе «Электронный бюджет», в которой планируется объединить процессы проектирования, исполнения, контроля и анализа бюджета Горненского городского поселения в единое целое и повысят доступность информации о финансовой деятельности органов местного самоуправления и бюджетополучателей. 

Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении местного бюджета позволило оценить выполнение расходных обязательств поселения, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, обеспечить подотчетность деятельности администраторов бюджетных средств, оценить финансовое состояние муниципальных учреждений. 

Для информирования жителей Горненского городского поселения о бюджетном процессе на официальном сайте поселения в доступной и понятной форме в разделе «Бюджет для граждан» представлена информация о бюджете Горненского городского поселения Красносулинского района на 2017 год с изменениями показателей бюджета в течение года, а также отчет об исполнении бюджета Горненского городского поселения Красносулинского района за прошедший финансовый год. 

Бюджет Горненского городского поселения Красносулинского района за 2017 год по доходам исполнен на 45,5 %, при плане 29 179 700 руб. 00 коп. фактические доходы составили 13 276 737 руб. 07 коп.. План налоговых и неналоговых  доходов  выполнен  на  88,6 %  при  плане 4 492 300 руб. 00 коп., поступило 3 980 172 руб. 29 коп.

 План безвозмездных поступлений выполнен на 37,7 %, при плане 24 687 400  руб. 00 коп. поступило 9 296 564 руб. 78 коп.

На расходы поселения за 2017 год направлено 12 073 140 руб. 74 коп., при плане 28 518 400 руб. 00 коп. или 42,3 %.

Профицит бюджета составил 1 203 596 руб. 33 коп., при плановом профиците     661 300 руб. 00 коп.

Бюджетная политика  в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения.

                        Администрация Горненского городского поселения постоянно проводит работу с налогоплательщиками по сокращению недоимки. В Администрации поселения создан Координационный Совет. 
 Согласно графику - Координационные Советы по вопросам собираемости налоговых платежей, в том числе по земельному налогу проводятся 2 раза в месяц. В период с 01.01.2017 г. по 01.01.2018 г. было проведено 26 заседаний Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей,  рассмотрена сумма задолженности 150,5 тыс. руб.( земельные, имущественные, транспортные налоги и ЕНВД) , из них погашено 56,0 тыс. руб. 

Информационная  работа с гражданами по уплате налоговых платежей физических лиц проводится путем размещения информации о своевременной уплате налогов физических лиц на официальном сайте Администрации Горненского городского поселения в сети Интернет, на информационных стендах, а также на сходах граждан.
Основными направлениями налоговой политики поселения на предстоящий период являются: 

- создание условий для социально-экономического развития территории в целях увеличения налогооблагаемой базы; 

- повышение эффективности управления муниципальной собственностью; 

- содействие сокращению задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджет поселения и повышению уровня их собираемости; 

Приоритетными направлениями бюджетной политики администрации Горненского городского поселения на среднесрочную перспективу являются: 

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Горненского городского поселения; 

- экономия и оптимизация бюджетных расходов; 

- совершенствование программно-целевых инструментов бюджетного планирования; 

- внедрение дополнительных инструментов финансового контроля при осуществлении закупок органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями поселения; 

- повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг жителям поселения. 

